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Широка номенклатура гідростанцій фірми Моторімпекс дозволяє вибрати потужність 
таким чином, щоб гідростанція не містила маслоохолоджувачів, що значно знижує її 
собівартість. Слід зазначити, що встановлення на гідростанції двох насосів високого тиску 
з малим видатком та низького тиску з великим видатком дозволяє значно зменшити втрати 
потужності у гідроприводі, що суттєво підвищує його енергоефективність. Обладнання 
гідростанції гідропневматичним акумулятором також дозволяє суттєво підвищити її 
енергоефективність. Крім того, ефективним засобом підвищення енергоефективності 
гідроприводів є оснащення їх засобами рекуперації енергії.  

Раціональну форму і об’єм гідробака слід вибирати з рівнянь теплового балансу за 
розробленою нами методикою, наведеною у статі [3]. Для підвищення технічного рівня 
гідростанції розроблено нове конструктивне рішення [4]. Сутність якого полягає в тому, 
що гідробак поділено похилою перегородкою на дві камери всмоктування і нагнітання та 
за запобіжним клапаном, на баку, встановлено неповнопоточний гідродинамічний фільтр 
(див. [5]), значна частина очищеної робочої рідини з якого зливається в камеру 
всмоктування, а решта в камеру зливу. Доведено, що за рахунок такого конструктивного 
виконання покращується ступінь очищення робочої рідини, без збільшення 
енергоспоживання гідростанції, збільшується ресурс роботи елементів гідроприводу.  
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Безперечним показником рівня сучасного пасажирського літака є готовність 

розробника надати максимальний рівень комфорту пасажирів при перебуванні на борту 
літака. Основними критеріями, яких є забезпечення: умов життєдіяльності (в тому числі і 
критично важливих для здоров'я людини); безпеки (в тому числі і при не штатних 
ситуаціях); ергономіки та естетики. Всі критерії пов'язані один з одним, так як формуються 
навколо однієї системи - людина. 
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Забезпечення вище зазначених критеріїв при розробці так само повинно 
поєднуватися: з пошуком мінімальних масових характеристик; бути економічними та 
екологічними, мати високий рівень надійності, бути простим в обслуговуванні. 

На додаток все перераховане має відповідати встановленим норма і вимогам (АП-25, 
CS-25, FAR-25 і т.п.), що пред'являються до систем літака, які можуть доповнюватися і 
посилюватися. 

Системи, призначені безпосередньо для використання пасажирами повинні 
забезпечувати простоту і зручність користування, достатню інформативність, при 
необхідності інтуїтивну здатність до навчання. 

Тому сучасне проектування будь-якої системи на борту літака стає складною, 
багатофакторної, розгалуженої завданням полягає в пошуку і знаходженні максимально 
оптимального співвідношення параметрів, при якому, основним критерієм залишається 
безпека, і комфорт пасажирів на борту. 

У цій статті розглянемо одну з систем життєзабезпечення - систему видалення 
відходів.  

Розвиток сучасних методів проектування вимагає від розробника систем мати 
адекватну методологію розрахунку і проектування окремо взятої системи. 

У загальному алгоритмі розробки системи видалення відходів одним з важливих 
етапів робіт є розрахунок системи виходячи із заданих вимог і норм. Так як створення 
літака, як в принципі і будь-якої складної системи є ітераційним процесом, то і 
розрахункова частина може складатися з попередніх, остаточних розрахунків і їх 
верифікації.  

У свою чергу такі методики розрахунку для системи повинні бути максимально 
уніфікованими. 

 В роботі викладено підхід створення методики розрахунку та аналізу системи 
видалення відходів, яка ще починаючи з етапу попередньої розробки проекту літака може 
дати проектувальнику якісні характеристики для аналізу системи та створення  технічних 
вимог і технічних завдань, методику яка гармонізована з методикою розробки системи 
видалення відходів и проекту літака в цілому. Методика охоплює весь необхідний перелік 
розрахунків системі видалення відходів а також місце кожного розрахунку у ланцюзі 
створення системи. 
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